

南安“最美脱贫攻坚人物”推选活动启动

报名截止时间为9月25日

本报讯 (记者 赖香珠 通讯员 陈晓龙) 昨日,记者从南安市委宣传部获悉,即日起南安将开展2020年度“最美脱贫攻坚人物”推选活动,讲好南安扶贫脱贫故事,为南安打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会和助推文明城市创建营造浓厚氛围。活动报名截止时间为9月25日。

据了解,本次参评候选人必须是本市范围内的干部、群众。本次“最美脱贫攻坚人物”分为五个类别,计划每个类别各评选5人,合计25人。经审核筛选后,每类选出10人,作为正式参评候选人。

“最美脱贫自强奋斗者”从脱贫主体中产生,推选脱贫致富、摆脱贫困的脱贫致富群众中的先进典型。典型人物要求:艰苦奋斗、自力更生,不等不靠,通过政府帮扶和自身努力摆脱贫困,为贫困群众树立自强脱贫示范。由各乡镇

(街道、开发区)各推荐1名候选人。

“最美扶贫专职工作者”从扶贫工作主体中产生,推选乡镇(街道)专职从事扶贫工作中的干部职工、村两委班子成员(含三支一扶、大学生村官、村务工者等)中的先进典型。典型人物要求:扎根基层,为本辖区脱贫攻坚积极建言献策,有效带动贫困户脱贫、帮助贫困户增强“造血”能力,帮助辖区内贫困户稳定脱贫,原则上应于2015年以来参与扶贫工作累计2年以上,经乡镇(街道)公认符合条件的。由各乡镇(街道、开发区)各推荐1名候选人。

“最美挂钩帮扶工作者”将从参与挂钩帮扶主体中产生,推选各乡镇(街道)、雪峰开发区、经济开发区、市直单位参与挂钩帮扶贫困户的先进典型。典型人物要求根据上级部署,积极帮扶挂钩扶贫对象,具有扶贫济困、乐善好施、

敢为人先的大爱情怀,积极帮助贫困群众制定脱贫计划,摆脱贫困,事迹催人奋进。由各乡镇(街道、开发区)、各挂钩帮扶单位各推荐1名候选人。

“最美驻村村干部”将从驻村工作主体中产生,推选市直机关选派驻村任职、驻村蹲点干部的先进典型。典型人物要求:履职尽责、深入脱贫攻坚一线,倾心用力真扶贫、扶真贫,扶贫扶志扶智,出色完成驻村工作任务。由市委组织部推荐10名候选人。

“最美爱心扶贫商会”将从“百会帮百村”“万贤扶千户”“扶贫大回访大巩固大提升”活动中参与帮扶的商会主体中产生,推选各商会中扶贫济困、乐善好施、无私奉献的先进典型。典型单位要求:积极响应市委、市政府倡议,连续多年主动采取慈善扶贫、产业扶贫等方式结对帮扶挂钩的相对贫困

村、贫困群众,倾心用力真扶贫、扶真贫,且扶贫成效明显。由市委统战部、市工商联推荐10名候选人。

据了解,本次推选采用网络投票和组委会综合评价的办法,计分方法为:网络投票折分占30%,组委会综合评价折分占70%。网络分数为个人投票数除以投票总票数的分值,组委会分为赞成组委票数除以组委总人数的分值。网络分数乘以0.3的系数,加上组委会分数乘以0.7的系数,二者相加,所得为最后分数。

推荐材料一式二份,由各乡镇(街道)推荐,于2020年9月25日上午下班前,报送至市农业农村局(扶贫办)。电子档发送至邮箱:na_fp@163.com。市委组织部、统战部、工商联的推荐人选电子档于2020年9月25日上午下班前,发送至邮箱:naxcbxjk@126.com。

蓬华“三抓三促”推动重点项目建设

本报讯 (通讯员 郑小函 陈晓坤) 今年来,蓬华镇牢固树立和落实新发展理念,加大工作力度,攻坚克难,以项目推进为核心,多管齐下,狠抓项目建设工作。

抓领导,促任务。针对今年重点项目建设实际,蓬华镇成立重点项目办公室,选配综合素质高、工作能力强、经验丰富的同志为工作人员,同时成立了由镇党委书记任组长、镇长为副组长、全体副职领导为成员的总调度组,下设督查推进组和综合协调组配合,为工作顺利开展奠定坚实的组织基础。

抓分工,促协作。该镇党委、政府结合分管领导和各站工作实际,将项目按区域分成5个项目,将重点项目建设任务分解到党委每位班子成员,并明确各自负责的站点及工作人员,形成了主要领导负总责、班子成员抓落实、全体员工齐参与的良好局面。

抓效能,促进度。该镇成立重点项目督查推进组,制定了各个项目的完成时间节点,明确每季度、每月和每周的具体工作任务。镇党委要求每半个月汇报一次进度,听取副职领导和中层干部汇报各自负责的重点项目完成情况,由主要领导进行强调部署,帮助解决实际困难和问题,同时分析当月重点项目建设形势,总结好的经验做法,剖析存在问题和根源,有力推进了工作落实。



廖联煌种植的芭乐今年收成不错,目前已进入采摘期。

金秋九月,东田芭乐熟啦!

本报讯 (记者 吴晓艳 黄奕群 通讯员 吴双龙 文/图) 昨日是二十四节气中的秋分,也是第三个中国农民丰收节。“秋分到,农事忙”,在南安田间地头,一派丰收农忙景象。

在东田镇西坑村芭乐基地,一米多高的果树布满了山坡,一颗颗硕大饱满的芭乐已经成熟,挂满枝头,四周飘荡着淡淡的果香,十分诱人。基地里的工作人员正拿着桶和箩筐,对成熟的芭乐进行采摘。

“9月是芭乐丰收的季节,我们已经采摘10天了,大概还需要一个

月才能采摘完成。”南安市发稼红果蔬专业合作社合伙人廖联煌告诉记者,他们种植芭乐已经有10年了,原先整个芭乐农业示范基地有400多亩,后来因缺失人工的缘故,果树照管不过来,土地就荒废了,目前只种植200多亩的芭乐。

“芭乐比较特殊,一年可以收获四季,一亩地大致可以收获一吨芭乐。”廖联煌介绍,他们种植的是从台湾引进的珍珠芭乐,种植过程中不打农药,果实绿色生态,口感很好。他从树上采摘了一颗芭乐递给记者,品尝后可以感受到芭乐肉质

柔软,汁水十足,并带有微微的甘甜,十分可口。

采摘完之后,果实被送到发稼红果蔬专业合作社进行包装。合作社是旧时的屋厝,格局并不大,小小的院子里堆满了一筐筐芭乐,工人

们正在忙着给芭乐套网装箱。

“芭乐比较怕干旱,虽然前段时间比较干旱,但今年芭乐的收成总体还算不错。”虽然规模并不如从前,但丰收的喜悦还是让廖联煌展露笑颜。他告诉记者,芭乐的销售基本不用犯愁,除了零售外,还有果商来批发。

“感觉路都在颤抖” 渣土车司机“换位体验”上路劝导交通

本报讯 (记者 陈江涛 文/图) 昨日9时许,南安市区外二环与普莲路交叉路口红绿灯处,几名渣土车司机身穿黄色反光小马甲,头戴红色志愿者帽,见到有摩托车、电动车在等红绿灯时占用斑马线,就上前进行劝导。

原来,当天南安市渣土办牵头,市城管局、交警大队等部门联合,组织对8月“月考”不合格的渣土车运输企业和驾驶员进行一次“换位体验”,让他们当一回交通劝导志愿者。

记者了解到,参加活动的渣土车司机近40人,分布在市区7个红绿灯路口,在城区交警中队民警的带领下,对行人闯红灯、驾驶机动车未戴安全头盔、逆向行驶、超员超载等交通违法行为进行劝导。

在外二环与普莲路交叉路口红绿灯处,绿灯亮起时,家住附近的林阿姨正用婴儿车推着孙女准备通过斑马线横穿马路。行至马路中央时,因隔离带凸起,婴儿车无法推过去,林阿姨选择绕过隔离带。眼看林阿姨无法在红灯亮起前安全横穿马路,现场交警立即上前护在对方身侧,一名志愿者帮助林阿姨推动婴儿车,迅速通过斑马线。

记者现场了解到,渣土车司机除了要劝导交通,更重要的是让他们以路人的身份,体验渣土车从身



渣土车司机上路换位体验渣土车从身边开过的震撼。

边开过带来的震撼,切身感受交通安全的重要性。因此,这次的交通劝导点特意选择渣土车通行量较大的7个路口。

上个月,渣土车司机熊志强因为超载被扣了6分。在江北大道国税局红绿灯路口,熊志强看着载货的渣土车“轰隆”从身边驶过,直言“感觉路都在颤抖”。感受过后,他说“要远离大货车”。

在普莲路交叉路口红绿灯“体验”的渣土车司机李洪军表示,渣土

车在路上属于“强势”一方,为安全起见,遇到行人靠近还是要主动减速礼让,不能为几秒的时间而抢行,将行人置于危险之中。

李洪军告诉记者,他开渣土车近11年,抱着“安全第一”的信念,鲜有违章和事故记录,上个月在晋江因为路线不熟,走了禁行路线,被扣了3分。

记者了解到,这次活动还让2家渣土车运输公司(一家事故率高、一家违章数量多)的负责人上路当交通劝导志愿者。

云南省楚雄州与南安达成劳务交流合作协议

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 侯坤祥)

22日,云南楚雄州委副书记、政法委书记、一级巡视员李明一行率劳务协作考察团,到南安开展劳务协作对接洽谈活动。南安市领导王连赞、薛建明参加活动。

当天,考察团参观了九牧集团生产车间、智能产品展厅,详细了解企业的用工环境等,并对南安企业的招工引才、用工环境等方面给予了充分肯定。

随后召开的劳务协作对接洽谈会上,与会人员共同观看了南安市宣传片,了解南安市情。会上,云南省楚雄州及楚雄市分别与南安市签订劳务交流合作协议,楚雄金泰人力资源和社会保障事务有限公司与九牧集团签订劳务输出合作协议。

接下来,两地人社部门将加强联系和合作,充分发挥两地之间的人力资源供需优势,共同做好劳务输入、输出工作,更好地为招用工企业和求职者服务,助推南安企业发展和云南楚雄州劳动力实现充分就业。

恰值中秋、国庆两节到来之际,考察团还看望慰问了20名楚雄籍员工代表,了解楚雄籍员工在南安的工作、生活情况。

创建国家公共文化服务体系示范区 南安召开迎检动员会

本报讯 (记者 黄伟勋) 昨日,南安市创建国家公共文化服务体系示范区迎检动员会召开,副市长王昭昭参加。

会议对南安市创建国家公共文化服务体系示范区迎检工作的迎检内容、时间节点以及目标导向、问题导向进行了详细部署。

会议强调,创建工作进入关键时期,各成员单位要整合资源,全力推进,创建办人员要加强上下沟通对接,及时了解把握示范区创建检查验收工作动态,提升针对性和实效性。要强化工作落实,责任担当,主动作为,全力以赴做好各项迎检工作,确保顺利通过国家创建办验收。

CIID52泉州设计力量南安办 将于10月17日成立

本报讯 (记者 李贵灵) 22日,CIID52泉州设计力量南安办成立筹备工作会在美的智慧城市举办。来自南安的室内设计师、家装施工企业、材料商企业代表近50人参加活动。

记者从会上获悉,中室学CIID52泉州室内建筑师中心南安分中心暨泉州设计力量(南安)将于10月17日授牌成立。这将是南安第一个室内设计师中心。

该中心发起组织人、泉州市名家装饰公司设计总监尤芳信表示,此前南安并没有设计师交流平台,希望通过组织成立中心,让南安的室内设计师有个交流学习的平台,让更多的南安设计师能够走出去增长见识,提高自身的设计水平,并提高南安市民的消费意识和审美水平。

当天,参会嘉宾纷纷发表意见建议,希望能群策群力将中心办好,并参观了别墅样板房,现场进行设计交流。

公告

南安市恒美石业有限公司(住所:南安市滨海项目区,法定代表人:黄万渊):

本局受理文小三申请其工伤认定一案,本局依法向你公司邮寄送达工伤认定书,因你公司拒收,投递未果。现依法向你公司公告送达南人社认[2020]595号《认定工伤决定书》,本局认定:文小三确实在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故的伤害,依据《工伤保险条例》第十四条(一)项规定,认定文小三所受伤害为工伤。你公司应自本公告发出之日起60日内到本局领取工伤认定书,逾期则视为送达。如不服本认定,可自送达后60日内向南安市人民政府或泉州市人力资源和社会保障局申请行政复议,也可以在收到本认定之日起六个月内向人民法院提起行政诉讼。逾期本认定书即发生法律效力。

特此公告。

南安市人力资源和社会保障局

2020年9月23日

公告

泉州市汇锦塑胶制品有限公司(住所:南安市官桥镇前梧工业区,法定代表人:尤华文):

本局受理洪瑞卿的工伤认定申请一案后,依法向你公司邮寄送达《举证通知书》,投递结果反馈未妥投(备注:收件人不在收件地址,且无法联系收件人),因多次投递未果,现依法向你公司公告送达《举证通知书》,你公司应自本公告发出之日起60日内到本局领取《举证通知书》,逾期未领视为送达。根据《工伤保险条例》和《工伤认定办法》的规定,你单位负有举证责任,如不举证,本局将根据受伤职工提供的证据或者调查取得的证据依法作出工伤认定结论。

特此公告。

南安市人力资源和社会保障局

2020年9月23日